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Problem ¢. 11

Problém ¢. 10 Problematické provedeni
Popis:

Popis:

Uzka stezka pro pési a cyklisty vzhledem — " R o : Zabgzpe(:em' Zé'faZU vjezdu vsech vozidel pouze
.71 Kkintenzitdm provozu. -7 -« znackou, vhodne umistit mechanickou zabranu.

Popis:

Kapacitné nedostacujici parkovisté, svahové pohyby
v oblasti.

[ Problém & 03 Problematické provedenl'\24 El\/

42

/| Popis: o
AR Trasa nenavadi prirozené navstévniky k mostu, \ N
& e} \ kL cyklisté se kolem malého rozcestniku hromadi X
Eé AR _,.Be"atéa %':,‘. " A\ SN | a vznikaji zde kolizni situace. B}
Q AN ANY ‘ N\ Nevyhovuijici rozhled diky vegetaci pri jizdé N0 \
ANNRS Q XA < 3K \_od mostu. ) ) -

- 4) X LAY 14850
Problém ¢. 06 N ) N\ \ € i A%

Absence A Y AN o~/ Al
| Stavajici stezka pro pési, ktera by mohla byt dobrou b s N 7\ NN AR
paralelni trasou ze Svatosskych skal do K. Varu ma 7 N AN :
misty nevyhovujici povrch a neni vhodna pro Sirokou men’ A=Y AR PO
verejnost. ) fﬁ : A

1455640 ﬂe = ﬁé A B}
o7} HRBET : '
&

\_

5680 -

/ - WAL LAY X N \ ( , v — . ’ B \ )
pHA AL, \B Problem c. 08 Problematicke provedeni |
B VAN G, @ (= /\" ) Popis:
/) | Prudké klesani modré turistické stezky,
ARVANZAR I /1| za desté moznost uklouznuti, mize spoustu
A ——— / < : Q - ¥/ turistu odradit. Pro pripadné rozsireni cesty
/ Problém ¢. 12 Absence AT : /\ nutno upravit.
Popis: i A 44 ¥y L

Bl Ve . B
Absence dobijeci stancie pro elektrokola.| , AP A RY B 1T/ N\ / |
Mozno kombinovat i se stanici s naradim /), f ) '
e\ A na opravu kol. 1 ; / A A
——it _ b iy WK . 4 '/ - A Problem c. 01 Problematicke provedeni L BUL
S A RN Q ~/\ /| Popis:
SAWa s V0 A BN WA M A 774 : *~./] Komunikace nevyhovuijici z hlediska kapacity - $ife 3,2 m.
=R VAIRIA 7 /A" /| /| Provoz chodci, cyklistd a automobild - €asté kolizni situace.
3 e Al : Ko to%s . / JA ’ = KIle\ga.l.nl ?utomobll:)‘)lvy provoz navstevniku. P

: SN [ (TR AW\ Y ' AoR rel) __ =l T skaly _ /) / Vo X ok & @QQ

/ e HA R : Yt N\ S/ AP 2 2 ; o< ' ¥ X7t Problém ¢. 09 Problematické provedeni e B
)/ |00 | Y v | AL 747 < S = A A Plochy pro ilegalni parkovani. B X Py
Absence |41 1 - n %6 A 7 AN e S B I P =0 -\\\\| [/ AL/ i Q\\

L\ > W ) LOYETS % POPIS.' , o : . W ' \ Al WAFSSHRONIN i AT X Problem c. 04 Absence | - S LB\ L § _

/8 TN \ t\st.'-g aLe g o 2 7\ / / Stavajici stezka pro pesi, ktera by mohla byt dobrou X A/ 489 b ; =7 A\ 7 A AN il AR , \ S
-~ SSEAVA RS N4 7 ARG {l 565, paralelni trasou z Lokte do Svatosskych ma misty ' NN O iV WY ofd - R : Popis: i NS A, | N A PO AL N \\Q ANV

SO S WS AN oY, wm. A XS A > nevyhovujici povrch a neni vhodna pro Sirokou verejnost. / e 728 /| Absence vetsi plochy na parkovani lodi. V sezone W AN SN BOL N 3 '

R SR SR . / : \ S A oA \- —— 7 - N \ === B < LIS NV _ je zde i 80 lodi, jejichz posadka se sla obcerstvit, X1V A= SRR

/ ' AR Q ) AR == & =3 ddl/ LA (¢ S,/ W S / ( 7= VA VB A /1T (| nebo prozkoumat SvatoSské skaly. Lodé jsou ' A AR

—7 A7 TR '." . id 1N 4 AN .\ Ry, < | L I / Q 'ﬁf 2.2 \ : l‘ /o e v TN (R =

: Q ¥vyzdviienynastrmé brehy do vegetace. J A7 BREZ K AN
_ _ . : Problém ¢. 05 Problematické provedeni | | /5 YV \F 2 :

A / A 848/ /M)A NN T N
% —yt A A) .4 / g y A i o Dlouhodobé uzavrena lavka, nutno opravit. N
(R VA4 542 AN / QA A%
e y N\ ‘Q '_ : -‘ : \ . / . /,., 7 \
‘ 7 SkH (A% RS Problém ¢. 13 Absence ) SRR S ' N _
, ht Y Y VN7 f 2 e : ‘
/f\_h i 7 ‘ ‘/ / - OB N\\ A qD

AAVAAVE £ Popis: 7 NSRS 0 25 =AW\ AR : 1% Z / W i

% AW X\ Absence kapacitniho parkovisté pro Svatosské AN / = NS | A\ 7i 2\ (77 % =

s AL : adoli. Stavajici parkovisté jsou dale od vstupu RGN X1 Q== A\ \ Vi 27 % VIHE ~ \ - ‘)
f) ;% SN do Gdoli a preplnéna navstévniky Lokte. : A=A ; - :
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A R VYKRES PROBLEMU A LIMITU

Limity Typ problému Geometrie problému
/ A\ &= Narodni prirodni pamatka B Problematické provedeni

Bodovy problém
[[__] CHKO Cesky les I Absence

7.
=,
-~
v
S\
I
/
sy /|
\B
A2

Liniovy problém
: Wi ' 7] Uzemni systém ekologické stability

, / A DL\ A e SN : : . ] I ‘ _ 3 = IR [ 5 leta voda ¢
A AN m WINA - Q 3 \ ﬂ} ‘.-# NIV NV i o0 ). AW, R = 0 100 200 400 m \

il ; ~ A K N VA A AV A NS =2

. \ QL / 5 T vEN S| WA o AN ®) \ )} R / Q A S\ A i ‘ ‘

Plosny problém

, , : \ N . 1:6 000 Studie udrzitelné dostupnosti Svatosského tdoli
WA 80 : Bé ; B.4 Vykres problému a limitu
Nl AN A £620, 3 AN a4 1 &\ P i : Podkladova data: © CUZK, OpenStreet map, Geofabrik.de Zhotovil: RNDr. Michal Kowalski
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